Damit die Vergangenheit eine Zukunft hat:

Mitglied werden im Förderverein Haus Bürgel e.V.

2000 Jahre Geschichte an einem Ort erleben – dafür steht Haus Bürgel in der Urdenbacher Kämpe. Einst römisches Militärkastell, mittelalterliche Burganlage und neuzeitlicher Gutshof, ist Haus Bürgel heute ein Bau- und Bodendenkmal mit einem Römischen Museum. Der Erhalt von Haus Bürgel ist nicht zuletzt langjährigem bürgerschaftlichen Engagement zu verdanken, seit 1989 organisiert in der ehemaligen Interessengemeinschaft Urdenbacher Kämpe – Haus Bürgel e. V. Heute begleitet und unterstützt der daraus entstandene Förderverein die Haus Bürgel Betriebs gGmbH beim Betrieb des Römermuseums auf ehrenamtlicher Basis.

Wer Mitglied des Fördervereins wird, unterstützt die Erhaltung und denkmalverträgliche Nutzung von Haus Bürgel. Dies kann sowohl auf rein finanzieller, aber auch gerne auf ideeller Basis erfolgen, durch ehrenamtliche Mitarbeit. Der Jahresbeitrag beträgt mindestens 30 Euro für Erwachsene und 15 Euro für Schüler und Studierende.

Förderverein Haus Bürgel e.V.
Geschäftsstelle: Rathausplatz 2, 40789
Monheim am Rhein
Telefon (02173) 951-8930
hausbuergel@monheim.de
www.hausbuergel.de

Beitrittserklärung Ich erkläre meinen Beitritt zum Förderverein Haus Bürgel e. V. und bin damit einverstanden, dass der jährlich fällige Mitgliedsbeitrag (Erwachsene mindestens 30 Euro, Schüler und			
		Studenten 15 Euro) in Höhe von	Euro von meinem Konto abgebucht wird. Die
		unten stehende Datenschutzerklärung habe ich gelesen.	
Name, Vorname	Geburtsdatum		
Straße und Hausnummer	PLZ / Ort		
Telefon	E-Mail-Adresse		
IBAN	BIC		
Name der Bank			
Ort. Datum			

Datenschutzerklärung

§1

Mit dem Beitritt eines Mitglieds nimmt der Verein Name, Vorname, Geburtsdatum, Telefon- bzw. Handynummer, E-Mail-Adresse, Wohnadresse und Bankverbindung des Beitretenden auf. Diese Informationen werden in den EDV-Systemen der Geschäftsstelle gespeichert. Jedem Vereinsmitglied wird dabei eine Mitgliedsnummer zugeordnet. Die personenbezogenen Daten werden dabei durch geeignete technische und organisatorische Maßnahmen vor der Kenntnisnahme Dritter geschützt. Sonstige Informationen zu den Mitgliedern und Informationen über Nichtmitglieder werden von dem Verein grundsätzlich nur verarbeitet oder genutzt, wenn sie der Förderung des Vereinszweckes dienen und keine Anhaltspunkte bestehen, dass die betroffene Person ein schutzwürdiges Interesse hat, das der Verarbeitung oder Nutzung entgegensteht.

§2

Der Vorstand informiert postalisch, telefonisch und/oder per E-Mail über besondere Ereignisse des Vereinslebens, insbesondere die Durchführung von Veranstaltungen und Mitgliederversammlungen.

§3

Nur Vorstandsmitglieder und sonstige Mitglieder, die im Verein eine besondere Funktion ausüben, welche die Kenntnis bestimmter Mitgliederdaten erfordert, erhalten eine Mitgliederliste mit den benötigten Mitgliederdaten ausgehändigt.

§4

Der Verein informiert die örtliche Presse über besondere Ereignisse. Solche Informationen werden überdies auf der Internetseite www.hausbuergel.de veröffentlicht. Das einzelne Mitglied kann jederzeit gegenüber dem Vorstand Einwände gegen eine solche Veröffentlichung seiner personenbezogenen Daten erheben bzw. seine erteilte Einwilligung in die Veröffentlichung im Internet widerrufen. Im Falle eines Einwandes bzw. Widerrufs unterbleiben weitere Veröffentlichungen zu seiner Person. Personenbezogene Daten des widerrufenden Mitglieds werden von der Homepage des Vereins entfernt.

§5

Bei Austritt werden die unter §1 genannten Daten des Mitglieds aus dem Mitgliederverzeichnis gelöscht. Personenbezogene Daten des austretenden Mitglieds, welche die Kassenverwaltung betreffen, werden gemäß der steuergesetzlichen Bestimmungen bis zu zehn Jahre ab der schriftlichen Bestätigung des Austritts durch den Vorstand aufbewahrt.